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COMITÉ DE COMPRAS 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

“ADQUISICION DE FURGONES Y BAÑOS MOVILES PARA SER UTILIZADOS EN LAS OFICINAS 
PROVINCIALES DEL INAPA” 

El Comité de Compras y Contrataciones del Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados 

(INAPA), les informa que, hasta la fecha 07 del mes de octubre del 2024, recibimos una pregunta y 

le damos la siguiente respuesta: 

Pregunta 1 

nos gustaria saber si los fulgones para este proceso llevan divisiones internas 

Respuesta: NO 

2-el tamaño del medio baño que estan pidiendo 

Respuesta: Ver enmienda No.1. 

3-el tamaño de la puerta en polimetal y las 2 ventanas corrediza 

Respuesta: Ver enmienda No.1. 

3-en caso que lleve divisiones espeficicar los tamaños de cada area 

Respuesta: N/A 

Pregunta 2 

BUENAS LA LAMPARA EN LED POR FAVOR ESPECIFICAR LAS CARACTERISTICA EL TAMAÑO Y 

EL VOLTAJE 

Respuesta: 
Ver enmienda No.1. 

Atentamente, 

JM/em 
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